

Listopad

13. listopadu se žáci 1., 2. a 3. tříd zúčastnili hudebního vystoupení pana Hrábětův aule.

Další již tradiční velkou akcí byl veletrh středních škol. Tato akce se uskutečnila 23. listopadu. Veletrhu středních škol se zúčastnilo celkem 24 zástupců gymnázií a středních škol z místního regionu i z Brna. Žáci mají možnost na jednom místě zjistit informace o školách, dostat odpovědi na své dotazy a porovnat nabídky jednotlivých škol. Akce se pravidelně účastní zejména nejstarší žáci a zájemci o víceletá gymnázia.

Žáci 9. ročníku navštívili 20. listopadu Střední školu chemickou v Brně. Tam jim žáci školy a vyučující předvedli zajímavé pokusy a ukázali chemii trochu jinak. Na tutéž školu vyrazili také osmáci, a to 24. listopadu. Tady jsou dojmy žáků z exkurze.

Exkurze do SPŠ-chemické

V pátek 24.11. 2017 se třídy 8.A a 8.B sešly u autobusové zastávky v 7:20. O pět minut později přijel autobus, který nás odvezl do SPŠ chemické. Cesta trvala cca 30 minut. Ve škole nás přivítaly dvě profesorky, které si nás rozdělily na žáky 8.A a 8.B. My z 8.A jsme šli do motivačního centra, kde byly různé modely: např. rodinný dům, vodní elektrárna, pivovar, atd. Mohli jsme si zkusit různé imitační hry a otázky.

Po zábavných hrách jsme šli na chemické zajímavé a poučné představení studentů. Studenti vyvolávali ducha školy, vařili nepitnou kávu, házeli si hořícím kapesníkem... Měli to chytré vymyšlené a zábavné. Moc se mi představení líbilo. Musím říct, že nejlepší efekt byl ten, že žákyně „podřezala“ svoji kamarádku.

Z této třídy jsme přešli do přírodovědné učebny. Tady nám ukázali, jak třeba můžeme zjistit kyselost nebo obsah tuku v potravinách.

Prošli jsme též několika učebnami a nakonec i nahlédli do laboratoře, která je určena šikovným studentům čtvrtého ročníku.

Po dvou hodinách jsme se autobusem vrátili do školy a pokračovali ve výuce. Návštěva SPŠ byla zajímavá a moc se mi líbila. Těším se na příští rok, kdy budeme i my dělat pokusy.

Monika Kreuzová, 8. A

Chemická exkurze

Dne 20.11. 2017 se naše třída 9.A brzy ráno vypravila autobusem do Střední průmyslové školy chemické Brno, která se nachází na ulici Vranovská.

Cesta tam i zpátky nebyla nějak dlouhá, což všechny mrzelo, neboť se už nechtěli vrátit brzy do školy. Po příjezdu jsme se všichni přesunuli do sborovny, kde jsme se rozdělili na dvě skupiny a oblékli si pláště. Připadali jsme si jako malí chemičci. První skupina se vydala provádět pokusy a druhá si zatím prohlédla školu a šla do motivačního centra. V motivačním centru se nachází modely, např. jaderné elektrárny, simulace fotosyntézy atd. Mne nejvíce zaujal model elektrárny, pivovaru a spalovny komunálního odpadu. Poté jsme šli dělat pokusy my, první skupina se s námi vyměnila. Prováděli jsme pokus stanovení tvrdosti vody se studenty 3. ročníku, kteří nám rozdali pracovní listy, pokus nám ukázali a nakonec jsme si ho mohli vyzkoušet všichni.

Na chemické škole v Brně jsem byla poprvé, i když celá třída už tam byla loni. Moc se mi tam líbilo, všichni nás chválili, dozvěděli jsme se nové informace a zkusili si stanovit tvrdost H_2O . Ráda bych tam jela znova.

Viktorie Vitamvášová, 9. A

Školní časopis Rosník

Další akcí, která by měla pomoci devátákům při volbě povolání, byla návštěva Úřadu práce Brno-venkov. Tato exkurze se uskutečnila 27. listopadu. Žáci se zde seznámili s nabídkou středních škol, zjistili možnost uplatnění na trhu práce a otestovali si své schopnosti a předpoklady, aby si správně vybrali školu pro své další studium.